

Korycin, 29.11.2022 r.

Gmina Korycin
ul. Knyszyńska 2a
16-140 Korycin
e-mail: sekretariat@korycin.pl

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: postępowania o udzielenia zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pn. Przygotowanie i wydawanie posiłków w ramach wieloletniego rządowego programu „Posiłek w szkole i domu” w 2023 roku., numer sprawy: IN.271.14.2022.

Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.- zwaną dalej Pzp), Zamawiający wyjaśnia treść SWZ, w odpowiedzi na zadane w dniu 25.11.2022 pytania od wykonawców, których treść wraz z wyjaśnieniami publikuje poniżej.

***Pytanie 1.** Co wchodzi w zakres zapisu ust. 17 SWZ dotyczącego sprzątnięcia pomieszczenia do wydawania i spożywania posiłków? Stosownie do § 2 ust. 5 umowy, w zakresie obowiązku przygotowania i sprzątnięcia pomieszczenia do wydania i spożywania posiłków, jak często wykonawca zobowiązany jest do mycia glazury, terakoty i okien pomieszczeń kuchni i stołówki (np. raz dziennie, tygodniowo)? Jakie są orientacyjne godziny wydawania posiłków w przedszkolu i w szkole? Czy Zamawiający zapewnia dostęp do kąpielnicy sanitarnego? Czy Zamawiający zapewnia w ramach nawiązanej umowy środki czystości, dostęp do bieżącej wody? Jaka jest jednorazowa liczba szacowanych (wydawanych) posiłków w rozbiciu na poszczególne jednostki (Przedszkole, szkoła)?*

Odpowiedź 1: Zamawiający informuje, że Wykonawca zobowiązany jest w ramach przedmiotu zamówienia do codziennego uprzątnięcia po posiłku brudnej zastawy stołowej i resztek posiłków oraz do umycia stolików i podłogi. W przypadku kompleksowego sprzątnięcia pomieszczeń kuchni i stołówki (typu mycie okien, glazury i terakoty) Zamawiający wymaga sprzątnięcia przynajmniej raz do roku (na rozpoczęcie roku szkolnego).

Posiłki powinny być dostarczone i wydawane pomiędzy 10.50 a 12.10 zgodnie z dyspozycją Zamawiającego.

Zamawiający zapewnia dostęp do kąpielnicy sanitarnego. Zamawiający nie zapewnia środków czystości, jedynie dostęp do bieżącej wody.

Z rządowego programu „Posiłek w domu i w szkole” w 2023 będzie korzystało ok. 51 uczniów szkolnych i ok.21 dzieci przedszkolnych.

Pytanie 2. Zgodnie z nową treścią art. 439 ust. 1 ustawa Pzp umowa, której przedmiotem są roboty budowlane, dostawy lub usługi, zawarta na okres dłuższy niż 6 miesięcy, zawiera postanowienia dotyczące zasad wprowadzania zmian wysokości wynagrodzenia należnego wykonawcy w przypadku zmiany ceny materiałów lub kosztów związanych z realizacją zamówienia. Biorąc pod uwagę powyższe, wnoszę o umieszczenie w umowie stosowanych zapisów

Odpowiedź 2: Zamawiający informuje, że wzór umowy został uzupełniony o zapisy dot. waloryzacji wynagrodzeń.

Pozostałe postanowienia SWZ pozostają bez zmian.

Wszelkie zmiany w treści SWZ stanowią jej integralną część.

Zgodnie z art. 284 ust. 6 Pzp Zamawiający udostępnił na stronie internetowej zamawiającego <https://platformazakupowa.pl/pn/korycin> treść wniosku o wyjaśnienie wniesionego przez wykonawcę oraz wyjaśnienia zamawiającego-bez ujawniania danych wykonawcy składającego wniosek o wyjaśnienie SWZ

Zamawiający stwierdza zgodnie z art. 286 ust. 3 pzp, że zmiany treści SWZ są istotne dla sporządzenia oferty lub wymagają od wykonawców dodatkowego czasu na zapoznanie się ze zmianą SWZ i przygotowanie ofert, dlatego zamawiający przedłuży termin składania ofert o czas niezbędny na zapoznanie się ze zmianą SWZ i przygotowanie oferty.

Zamawiający, działając na podstawie art. 286 ust. 1, ust. 3, ust. 7 oraz ust. 9 PZP, dokonuje zmiany terminu składania i otwarcia ofert:

Nowy termin składania ofert to 6 grudnia 2022 r., godz. 11:00. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 6 grudnia 2022 r o godz. 11:10.

WOT
Mirka Juch